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ATA DA 372ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO 

ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às 10: 00h, a Assembleia 
Geral do ECAD realizou, em caráter ordinário, sua 372ª Reunião, no Hotel Windsor 
Excelsior, à Av. Atlântica, 1800 – Copacabana – Rio de Janeiro/RJ, com a presença dos 
Srs. Roberto Corrêa de Mello (Abramus), Marco Venício Mororó de Andrade (Amar), 
Kleber da Silva (Sbacem), Célia Barros Madureira Favi (Sicam), Jorge de Souza Costa 
(Socinpro), José Antônio Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª Superintendente Executiva, 
Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Francisco Ribeiro, Danilo 
Caymmi, Maria Cecília Garreta Prats Caniato, Walter Franco e Fernando Viana 
(Abramus); Gisele Nunes Severo, José Alves e William Netto (AMAR); Antônio Carlos 
Sant’anna (Sbacem), Zenaide Bareiro (Sicam); Joelma Giro Montanaro, Sílvio César e 
Fernando Vitale (Socinpro), Marisa Gandelman, Sydney Sanches e Ney Tude (UBC). 
Conforme o disposto no parágrafo 2º, artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleito para 
presidir os trabalhos o Sr. José Antônio Perdomo Corrêa, cabendo a mim, Joelma Giro 
Montanaro, secretariá-lo. 1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado o quorum 
exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos. 2) Aprovação da ata 
da 371ª AGE – Lida e aprovada a ata da 371ª reunião, realizada no dia 17/06/2010, 
após algumas correções. 3) Pendências de reuniões anteriores: 3.1) Gerência de 
Tecnologia da Informação e Planejamento Estratégico – Termo de conhecimento 
da Política de acesso ao ambiente informatizado do Ecad e Termo de 
Responsabilidade de acesso – Aprovado o Termo de conhecimento da Política de 
Acesso ao ambiente informatizado do Ecad e o Termo de Responsabilidade de 
Acesso.O  Sr. José Pires a seguir deve dar início à fase de implantação dos termos e das 
normas definidas e aprovadas anteriormente. 4) Expediente das Associações: 4.1) E-
mail UBC – TV por Assinatura – O assunto será encaminhado para estudo pela 
Comissão de Distribuição. 4.2) SOCINPRO – Comissão de Artistas -  O Sr. Silvio 
Cesar propôs a realização de uma reunião prévia à Assembléia Geral com artistas, que 
discutiriam assuntos definidos em pauta prévia. As deliberações dessa reunião seriam 
encaminhadas à Assembléia Geral para decisão final. A primeira reunião ficou marcada 
para o dia 03 de agosto, às 14:00hs horas, na Sede do ECAD/RJ. As associações 
convidarão no máximo dois associados. 5) Ordem do Dia: 5.1) Superintendência: a) 
Consulta Pública – Anteprojeto de lei autoral – A Assembléia Geral debateu 
aspectos gerais do anteprojeto de lei autoral proposto pelo Ministério da Cultura, em 
consulta pública desde 14 de junho até 28 de julho próximo.5.2) Gerência de 
Distribuição: Registrada a presença do Sr. Mario Sergio Campos, Gerente Executivo 
de Distribuição. a) Comissão de Distribuição de 31/05/10 – A Assembleia Geral 
aprovou os seguintes itens constantes da ata da última reunião da Comissão:                  
1) Duplicidades de obras – Foi definida regra em que a Associação responsável pelo 
cadastro de uma obra não poderá alterar essa mesma obra se, atualmente, ela não 
representar nenhum dos seus titulares; 2) Publicação simultânea – aprovação de sites 
– Foi estabelecida a utilização dos sites http://www.trackitdown.net e 
http://www.juno.co.uk especificamente para comprovação de publicação simultânea de 
fonogramas; 3) Bloqueio parcial de obras – Foi aprovada a proposta de bloqueio 
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parcial da obra musical, permitindo que os valores da parte autoral que não estiverem 
em conflito sejam distribuídos; 4) Planilha de programação em atraso – Rubrica TV 
Outras emissoras – Aprovada a proposta para minimizar os problemas causados pelo 
atraso no envio da programação pelas emissoras que compõem a rubrica TV Outras 
emissoras, que estabelece: as planilhas de programação enviadas pelas emissoras ao 
Ecad após o prazo serão consideradas para a próxima Distribuição da rubrica; o prazo 
para recebimento das planilhas em atraso será de até 5 anos; não haverá ajuste de 
crédito por captações não repassadas, as mesmas farão parte da próxima distribuição. 
Somente as programações enviadas ao Ecad pelas emissoras serão aceitas; 5) Cadastro 
de fichas de obras e fonogramas no GED – Assunto deverá ser discutido na Comissão 
de Distribuição. b) Distribuição de Cinema – A Assembleia Geral deliberou sobre as 
seguintes propostas apresentadas: 1) Antecipação da distribuição do acordo do 
Grupo Severiano Ribeiro – Aprovada a proposta para distribuição em SET/2010 dos 
valores arrecadados do acordo judicial do Grupo Severiano Ribeiro referente aos anos 
2003 (R$ 1.701.489,01), 2004 (R$ 2.120.040,47), 2005 (R$ 1.466.595,92) e 2006 (R$ 
119.659,33); 2) Novo cronograma para distribuição do acordo do Grupo Severiano 
Ribeiro – Foi aprovado o novo cronograma apresentado; 3) Distribuição Extra de 
Cinema – Foi aprovada a proposta de uma distribuição extra em NOV/2010 para os 
valores provenientes de exibidores que não forneceram os filmes exibidos ou as obras 
musicais dos filmes exibidos não tinham possibilidade de identificação. 5.3) Gerência 
Jurídica: a) Posicionamento de ações – Registrada a presença do Dr. Samuel Fahel, 
gerente executivo jurídico. Relatados sucintamente os andamentos das principais ações 
em curso e de interesse do Ecad. b) Ação nova da TV Globo – Comunicada pelo Dr. 
Samuel Fahel a propositura de nova ação pela TV Globo contra o Ecad, em trâmite na 
36ª Vara Cível da Comarca da Capital do Rio de Janeiro - RJ, Proc. 0212701-
55.2010.8.19.0001.5.4) Gerência de Arrecadação: Registrada a presença do Gerente 
Executivo de Arrecadação, Márcio Fernandes, que expôs os seguintes casos:                
a) Renovação Contrato Record – Foi apresentado o andamento da negociação com a 
proposta da Rede Record e com base nestas informações, foi transmitida alçada para 
conclusão da renovação.b) Renovação Convênio Abert – Foi informado que o 
convênio assinado pelos representantes legais da Abert será encaminhado nos próximos 
dias. c) Reunião Band – Relatada reunião com representantes da Band com os Gerentes 
de Arrecadação e Jurídico, bem como da Sra. Superintendente. Ficou definido que 
deverá ser aguardado o andamento da ação judicial.  6) Assuntos Gerais:                   
6.1) Ratificação de Procuração - Ratificada a procuração outorgada pela Sra. 
Superintendente Executiva ao gerentes da Unidade de São Luís/MA, Sr. Luís Fernando 
Silva Calvet Júnior.  6.2) A UBC não concorda com a inclusão do item 6.2 da ata da 
reunião de Assembleia Geral realizada em 15/06/2010 porque o assunto foi trazido pela 
SICAM sem que tivesse sido previamente colocado em pauta, quando a Assembleia já 
havia se dispersado e vários participantes se retirado. A UBC não participou da 
discussão porque a sua Representante estava ocupada com a redação do texto da moção 
que seria apresentada no evento do CNCDA na semana seguinte. A UBC entende que 
este assunto deve ser tratado em separado, fora da reunião de Assembleia Geral, em 
encontro específico.    6.3) Comitê Iberoamericano - Registrado o agradecimento da 
AMAR aos Srs. Roberto Mello, Martin Marizcurrena, Sydney Sanches e Fernando 
Brant que junto trabalharam para aprovação pelo Comitê Iberoamericano de moção 
contra o anteprojeto de lei apresentado pelo Ministério da Cultura. 6.4) Conselho 
Diretivo da CISAC -  Lavrado voto de louvor a Sra. Marisa Gandelman, que foi eleita 
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para o Conselho Diretivo da CISAC, representando a UBC. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a sessão, cabendo a mim, Joelma Giro Montanaro, lavrar a presente ata, a 
qual foi lida e aprovada pelos presentes. Rio de Janeiro, 15 de julho de 2010.  

 

 

ABRAMUS   _______________________________ 
                                   Roberto Corrêa de Mello 
 
 
AMAR           _______________________________ 
                                 Marco Venício Mororó de Andrade 
   
  
SBACEM       _______________________________ 
                                         Kleber da Silva 
 
 
SICAM          _______________________________ 
                                     Célia Barros Madureira Favi 
 
 
SOCINPRO   _______________________________ 
                                       Jorge de Souza Costa 
 
 
UBC               _______________________________ 
                                      José Antônio Perdomo Corrêa 
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